Приложение к уведомлению 
ГБУЗ «Карачевский специализированный 

Дом ребенка для детей с поражением центральной

нервной системы и нарушением психики»

от 16декабря 2021года № 258
(дата и номер уведомления)
Отчет об исполнении предписания

№2 от 9 июля 2021г.

	№ п/п
	Нарушения, указанные в предписании
	Проведенные мероприятия, принятые меры по устранению  нарушения
	Документы и копии документов, подтверждающих устранение нарушений

	1.
	1. Нарушение лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности, установленных подпунктом «в» пункта 7 Постановления Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 1470 «О лицензировании образовательной деятельности», а именно:

-в ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка» отсутствуют разработанные и утвержденные организацией, осуществляющей образовательную деятельность, образовательные программы в соответствии с частями 2-8 статьи 12 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации", необходимые для обучения детей с ограниченными возможностями здоровья:

-       АДАПТИРОВАННАЯ      ОСНОВНАЯ      ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ      ПРОГРАММА ДОШКОЛЬНОГО   ОБРАЗОВАНИЯ   ДЕТЕЙ   С   УМСТВЕННОЙ   ОТСТАЛОСТЬЮ (ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНЫМИ НАРУШЕНИЯМИ)

- АДАПТИРОВАННАЯ ОСНОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДОШКОЛЬНОГО    ОБРАЗОВАНИЯ    ДЕТЕЙ    С    ЗАДЕРЖКОЙ    ПСИХИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ.
	Разработаны и утверждены программы: 

1. АДАПТИРОВАННАЯ ОСНОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ С ЗАДЕРЖКОЙ ПСИХИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка для детей с поражением центральной нервной системы и нарушением психики»

2. АДАПТИРОВАННАЯ ОСНОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ С УМСТВЕННОЙ ОТСТАЛОСТЬЮ (ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТЬЮ)

ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка для детей с поражением центральной нервной системы и нарушением психики»
	Копии программ:

1. АДАПТИРОВАННАЯ ОСНОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ С ЗАДЕРЖКОЙ ПСИХИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка для детей с поражением центральной нервной системы и нарушением психики»

2. АДАПТИРОВАННАЯ ОСНОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ С УМСТВЕННОЙ ОТСТАЛОСТЬЮ (ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТЬЮ)ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка для детей с поражением центральной нервной системы и нарушением психики»



	2. 
	Нарушения лицензионных требований при осуществлении образовательной деятельности, установленных подпунктом «г» пункта 7 Постановления Правительства Российской Федерации от 18 сентября 2020 года № 1470 «О лицензировании образовательной деятельности», а именно:

-  в штате образовательного подразделения ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом   ребенка»   отсутствуют  должности   учителя-дефектолога,   педагога-психолога  и учителя-логопеда, необходимые для создания условий для реализации программ для детей   с   ограниченными   возможностями   здоровья   (обучающихся   с   умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями), задержкой психического развития);
	Штатное расписание ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка» приведено в соответствии с требованиями


	Копия штатного расписания



	3.
	Педагогические работники Барсукова А.М., Рудник Е.И., Гоманкова Н.Н., Сергунина Л.Н., Жабина Н.П., Халецкая Т.Г., Носова Л.В., Никулочкина В.А., Антонова Н.Д., Плюгина Н.А. участвующие в реализации адаптированной основной образовательной программы для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) не имеют высшего профессионального педагогического специального (дефектологического образования) и/или удостоверения о повышении квалификации в области обучения и воспитания детей с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями)
	Педагогические работники: Барсукова А.М., Рудник Е.И., Гоманкова Н.Н., Сергунина Л.Н., Жабина Н.П., Халецкая Т.Г., Носова Л.В., Никулочкина В.А., Антонова Н.Д., Плюгина Н.А.  не участвуют в реализации адаптированной основной образовательной программы для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) 

Педагоги Зюганова Л.А., Масленникова Т.А. прошли курсы повышения квалификации в области оказания помощи детям с умственной отсталостью.
	Список педагогических работников ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка», которые участвуют в реализации адаптированной основной образовательной программы для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями), и входят в специализированное структурное подразделение

Копии удостоверений о прохождении курсов повышения квалификации Масленниковой Т.А., Зюгановой Л.А..

	4. 

5.
	Педагогические работники Бугеря О.А., Денисова Е.В., Шкодина А.Е., Боровик И.А., участвующие в реализации адаптированной основной образовательной     программы     для     обучающихся     с     умственной     отсталостью (интеллектуальными   нарушениями),     не  прошли   обязательную   профессиональную переподготовку   в   области   олигофренопедагогики    в    отсутствие    специального (дефектологического) образования

Воспитатели Барсукова А.М., Рудник Е.И., Гоманкова Н.Н., Сергунина Л.Н., Жабина Н.П., Халецкая Т.Г., Носова Л.В., Никулочкина В.А., Денисова Е.В., Шкодина А.Е., Боровик И.А., Бугеря О.А., Антонова Н.Д., Плюгина Н.А., музыкальный руководитель Митрошина Т.И., участвующие в реализации образовательных программ дошкольного  образования детей с задержкой психического развития,  не прошли обязательное повышение квалификации в области оказания помощи детям с задержкой психического развития.


	Педагогические работники Шкодина А.Е., Боровик И.А., участвующие в реализации адаптированной основной образовательной программы для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями) прошли профессиональную переподготовку по программе «Специальная педагогика. Дефектология» с присвоением квалификации  «Педагог-дефектолог», которая дает право деятельности в сфере специального образования.Бугеря О.А. по программе «Психолого-педагогическая деятельность в дошкольной образовательной организации» с присвоением квалификации «Педагог - психолог»

Денисова Е.Ю. и шкодина не участвует в реализации адаптированной основной образовательной     программы     для     обучающихся     с     умственной     отсталостью (интеллектуальными   нарушениями).

Воспитатели Барсукова А.М., Рудник Е.И., музыкальный руководитель Митрошина Т.И., прошли обучение на  курсах повышения квалификации педагогических работников в области оказания помощи детям с задержкой психического развития
Воспитатели Гоманкова Н.Н., Сергунина Л.Н., Жабина Н.П., Халецкая Т.Г., Носова Л.В., ден шкод зюг боровик масленникова Никулочкина В.А. не участвуют в реализации образовательных программ дошкольного  образования детей с задержкой психического развития
	Копии дипломов о профессиональной переподготовке

педагогических работников

Шкодиной А.Е., Боровик И.А., Бугеря О.А.

Копии Удостоверений о прохождении курсов повышения квалификации педагогических работников Рудник Е.И.,Барсуковой А.М., Митрошиной Т.И.



	6.
	-В нарушение ч.2 ст.З0 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон «Об образовании в Российской Федерации») в ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка» не разработаны локальные нормативные акты (с учетом специфики организации) по основным вопросам организации и осуществления образовательной деятельности, в том числе регламентирующие правила приема обучающихся, порядок и основания перевода и отчисления обучающихся, порядок оформления возникновения, приостановления и прекращения отношений  между образовательной организацией и обучающимися и (или) родителями (законными представителями) несовершеннолетних обучающихся.


	Разработаны и утверждены:

1. ПРАВИЛА

ВНУТРЕННЕГО РАСПОРЯДКА 

ОБУЧАЮЩИХСЯ (ВОСПИТАННИКОВ)

ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка                                           для детей с поражением центральной нервной системы                                                         и нарушением психики»

2. Правила приема на обучение по образовательным программам 

дошкольного образования в ГБУЗ «Карачевский специализированный

Дом ребенка» и отчисления из учреждения  
	Копии:

1. ПРАВИЛ

ВНУТРЕННЕГО РАСПОРЯДКА 

ОБУЧАЮЩИХСЯ (ВОСПИТАННИКОВ)

ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка                                           для детей с поражением центральной нервной системы                                                         и нарушением психики»

2. Правил приема на обучение по образовательным программам 

дошкольного образования в ГБУЗ «Карачевский специализированный

Дом ребенка» и отчисления из учреждения  

	7.
	В нарушение  п.1   ч.З  ст. 28  Федерального  закона «Об  образовании в Российской Федерации» в организации отсутствуют правила внутреннего распорядка обучающихся

-    Образовательная    деятельность    в   организации    регламентирована   Положением о  специализированном структурном образовательном подразделении ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка»  

Пункты 3.3, 3.4 Положения о специализированном структурном образовательном подразделении не соответствуют  ч. б ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации») в части документов, в соответствии с которыми разрабатываются образовательные программы.
	Пункты 3.3, 3.4 Положения о специализированном структурном образовательном подразделении приведены в соответствие ч. б ст. 12 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Федеральный закон от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации») в части документов, в соответствии с которыми разрабатываются образовательные программы.

	Копия Положения о специализированном структурном образовательном подразделении

	8.
	В пункте 5.5 локального акта в нарушение п. 11 ч.1 ст. 34 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» закреплено, что учебный год начинается с 1 сентября и заканчивается 3 1 августа.

-  В соответствии с ч.б ст. 12 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» образовательные программы дошкольного образования разрабатываются иутверждаются организацией, осуществляющей образовательную деятельность, в соответствии                      с     федеральным                     государственным

образовательным стандартом дошкольного образования и с учетом соответствующих примерных образовательных программ дошкольного образования.

В нарушение ч. 6 ст.12 Федерального закона «Об образовании в Российской Федерации» Основная образовательная программа для детей младшего и раннего возраста ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка для детей с поражением центральной нервной системы и нарушением психики», утверждённая приказом от 31.01.2012 №21/к (далее - ООП ДО), разработана с нарушением ряда положений федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования, утвержденного приказом Минобрнауки России от 17.10.2013 №1155 (далее - ФГОС ДО).

В нарушение п.2.11 ФГОС ДО в ООП ДО не выделены разделы: целевой, содержательный и организационный.

В нарушение п.2.9 ФГОС ДО в ООП ДО не представлена часть, формируемая участниками образовательных отношений.

В нарушение п.2.11.1ФГОС ДОпланируемые результаты освоения программы не конкретизированы с учетом возрастных возможностей и индивидуальных различий (индивидуальных траекторий развития).

В нарушение п.12.3 ФГОС ДО в образовательной программе отсутствует Краткая презентация.                                                                                                      
	В пункт 2.4 локального акта внесены изменения:  закреплено, что учебный год начинается с 1 сентября и заканчивается 31 мая.

Программа доработана с учетом всех замечаний.


	Копии:

ОСНОВНОЙ

ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ  ДЛЯ ДЕТЕЙ МЛАДЕНЧЕСКОГО И РАННЕГО ВОЗРАСТА ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка для детей с поражением ЦНС и нарушением психики»г. Карачева

Брянской области.

Образовательная программа размещена на сайте hausbebi.ru


	9.
	В соответствии с заключениями Брянской областной психолого-медико-педагогической комиссии (ПМПК) четырнадцать воспитанников нуждаются в обучении по адаптированной основной образовательной программе дошкольного образования для обучающихся с задержкой психического развития, трое воспитанников нуждаются в обучении по адаптированной основной образовательной программе для обучающихся с умственной отсталостью.

В ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка» в 2016 году разработана Адаптированная образовательная программа для детей раннего возраста с ограниченными возможностями здоровья (без указания нозологической группы воспитанников с ОВЗ), следовательно, указанная адаптированная образовательная программа не учитывает психофизические особенности детей, специальные условия для получения дошкольного образования детьми с ограниченными возможностями здоровья,

В нарушение п.16 указанного Порядка в ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка» не разработаны адаптированная основная образовательная программа для обучающихся с задержкой психического развития и адаптированная основная образовательная программа для обучающихся с умственной отсталостью (интеллектуальными нарушениями).

-   В заключениях ПМПК двадцати одному воспитаннику рекомендованы занятия с учителем-дефектологом,    однако,    в    нарушение   п.21        Порядка    организации    и осуществления   образовательной   деятельности   по   основным   общеобразовательным программам – программам дошкольного образования, утвержденного приказом Минросвещения России от 31.07.2020г. № 373 В штатном расписании отсутствует штатная единица учителя-дефектолога В нарушении ч.1 ст.53 ФЗ от 29.12.2012г. № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» В ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка» отсутствуют приказы о зачислении на обучение по образовательным программам дошкольного образования.
	Четырнадцать воспитанников обучаются по адаптированной основной образовательной программе дошкольного образования для обучающихся с задержкой психического развития, трое воспитанников обучаются по адаптированной основной образовательной программе для обучающихся с умственной отсталостью.

Штатное расписание ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка» приведено в соответствии с требованиями


	Копии программ:

1. АДАПТИРОВАННАЯ ОСНОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ С ЗАДЕРЖКОЙ ПСИХИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ

ГБУЗ «Карачевский специализированный Дом ребенка для детей с поражением центральной нервной системы и нарушением психики»

2. АДАПТИРОВАННАЯ ОСНОВНАЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ С УМСТВЕННОЙ ОТСТАЛОСТЬЮ (ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНОЙ НЕДОСТАТОЧНОСТЬЮ)
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